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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                  ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ: 5-10-2018 
       

     ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            
          Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                                 ΑΡ. ΠΡΩΤ:          13876   

                                          
     
                                          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 19ης/28-09-2018 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

      Αριθμ. Απoφ. 280/2018                          Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Λήψη απόφασης για πρόθεση 
εξεύρεσης νέου χώρου για τη 

στέγαση του ΔΙΕΚ Μαρκοπούλου. 
 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 28η του 

μηνός Σεπτεμβρίου έτους 2018, ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και ώρα 

7μ.μ., συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 13247/24.09.2018 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους 

Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-

2010, και στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 

του Ν.3852/2010. 

Η Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κα Κανελλοπούλου-Φράγκου 

Ελένη, εκφώνησε τον κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού 

Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών 

(27) ευρέθησαν παρόντα (17). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κιμπιζή Μαρία, 2) Πολίτης Ιωάννης, 3) Δρίτσας Χρήστος,          

4) Καβασακάλης Γεώργιος, 5) Γιαννάκη Ζωή, 6) Μεθενίτης Βασίλειος, 7) Δρίτσα 

Μπίλιω, 8) Μαντάλας Χρήστος, 9) Παπασιδέρης Αναστάσιος, 10) Ορφανός Γεώργιος, 

11) Νικολακόπουλος Αναστάσιος, 12) Δημητρίου Χρήστος, 13) Αλλαγιάννης 
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Κωνσταντίνος, 14) Φράγκος Σπυρίδων, 15) Κανελλοπούλου-Φράγκου Ελένη, 16)  

Αδάμος Γεώργιος, 17) Στρατουδάκης Ιωάννης. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Σταμπέλος Θεοφάνης, 2) Ορφανός Νικόλαος, 3) Κολιαβασίλης 

Δημήτριος, 4) Γιαννάκης Γεώργιος, 5) Μεθενίτης Κωνσταντίνος, 6)Μπέης Λεωνίδας, 

7) Γκλιάτης Δημήτριος, 8)Μπέη Θάλεια, 9)Ευαγγελίου Ιωάννης, 10) Δράκου 

Δήμητρα. 

Προ της συζητήσεως του 1ου κατεπείγοντος θέματος προσήλθαν οι Δημοτικοί 

Σύμβουλοι κ.κ. Μπέη Θάλεια και Σταμπέλος Θεοφάνης. 

Κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 

Μεθενίτης Κωνσταντίνος. 

Κατά τη συζήτηση του 4ου θέματος προσήλθε η Δημοτική Σύμβουλος κα. 

Δράκου Δήμητρα. 

Κατά τη συζήτηση του 8ου θέματος προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 

Μπέης Λεωνίδας. 

Κατά τη συζήτηση του 20ου θέματος προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 

Κολιαβασίλης Δημήτριος. 

Στη συνεδρίαση μετείχε κληθείς και ο Δήμαρχος κ. Μεθενίτης Σωτήρης. 

         Και εισηγούμενος ο κ. Πρόεδρος το 11o θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε το 

λόγο στην Αντιδήμαρχο Παιδείας κα. Ζ. Γιαννάκη, η οποία  έθεσε υπόψη του 

Δημοτικού Συμβουλίου τα εξής: 

 

Α) Είναι γνωστό ότι η παραχώρηση σχολικών χώρων συνιστά διαχείριση της 

Δημοτικής ακίνητης περιουσίας.  

Στην  υπ. αρ. 6/2018 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας Δήμου 

Μαρκοπούλου με τίτλο : «Συζήτηση και εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 

παραχώρησης και χρήσης αιθουσών του 1ου Γυμνασίου Μαρκοπούλου στο ΔΙΕΚ 

Μαρκοπούλου για το σχολικό έτος 2018-19» τα μέλη της Επιτροπής εισηγήθηκαν 

ομόφωνα  προς το Δημοτικό Συμβούλιο :  

 Να γίνει ανανέωση της παραχώρησης και χρήσης των αιθουσών του 1ου 

Γυμνασίου Μαρκοπούλου στο Δημόσιο Ινστιτούτο Επαγγελματικής Κατάρτισης 

Μαρκοπούλου (ΔΙΕΚ) για την πραγματοποίηση  μαθημάτων των σπουδαστών 

του  για το διδακτικό έτος 2018-2019.  

 Να ξεκινήσει άμεσα η διαδικασία μετεγκατάστασης του ΔΙΕΚ σε 

κατάλληλο χώρο εντός του Δήμου Μαρκοπούλου. 

 Στο πλαίσιο της καλής συνεργασίας του 1ου Γυμνασίου με το ΔΙΕΚ 

Μαρκοπούλου, θα χρησιμοποιείται κατά τις απογευματινές ώρες το εργαστήριο 
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φυσικών επιστημών του 1ου Γυμνασίου από τους σπουδαστές του ΔΙΕΚ 

Μαρκοπούλου, καθώς επίσης  θα χρησιμοποιείται κατά τη διάρκεια του πρωινού 

προγράμματος το εργαστήριο πληροφορικής του ΔΙΕΚ από τους μαθητές του 

1ου Γυμνασίου Μαρκοπούλου. 

 Οι δύο αποθήκες του σχολείου που χρησιμοποιούνται από το ΔΙΕΚ  να 

χρησιμοποιούνται για το σχολικό έτος 2018-19. 

 

Β) Το υπ. αρ. πρωτ. Φ.21/7362/ 21.12.1998 έγγραφο της Διεύθυνσης 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ανατολικής Αττικής με 

θέμα «Στέγαση Ι.Ε.Κ. Μαρκοπούλου». 

Την παραχώρηση δύο αιθουσών και ενός μικρού γραφείου του 1ου Γυμνασίου 

Μαρκοπούλου για τη λειτουργία του Δημόσιου Ιδρύματος Επαγγελματικής Κατάρτισης 

και την έγκριση παραχώρησης (αρ. πρωτ. 329/15.1.1999 έγγραφο Δήμου 

Μαρκοπούλου) με προσωρινή συστέγαση καθώς και την υπ. αρ 1/2007 απόφαση της 

Επιτροπής Παιδείας του Δήμου Μαρκοπούλου, όσον αφορά στην παράταση 

συστέγασης του ΙΕΚ στο Γυμνάσιο Μαρκοπούλου. 

 

Γ) Το ότι τα Ινστιτούτα Επαγγελματικής Κατάρτισης εντάσσονται στη 

μεταδευτεροβάθμια εκπαίδευση και προσφέρουν επίσημη  εκπαίδευση. 

Το γεγονός ότι το ΔΙΕΚ Μαρκοπούλου χρησιμοποιεί  χώρους του 1ου Γυμνασίου 

Μαρκοπούλου και λόγω της υπεραριθμίας των μαθητών του 1ου Γυμνασίου 

Μαρκοπούλου θα δημιουργηθούν σοβαρά λειτουργικά θέματα στη σχολική μονάδα του 

1ου Γυμνασίου τη σχολική χρονιά 2019-2020. 

 

Δ) Την αναγκαιότητα εξεύρεσης κατάλληλου χώρου για την μεταστέγαση του ΔΙΕΚ 

Μαρκοπούλου εντός του Δήμου Μαρκοπούλου, ο οποίος να διαθέτει χώρους για τρείς 

αίθουσες διδασκαλίας, χώρους για δύο εργαστήρια και γραφείο διδασκόντων και 

Διευθυντή καθώς και χώρους υγιεινής. 

 

Ε) Τα υπ. αρ. πρωτ. 9628/10.7.2018 και 11948/31.8.2018 έγγραφα του Δ/ντή του 

ΔΙΕΚ Μαρκοπούλου σχετικά με τους απαραίτητους χώρους για τη μεταστέγαση του 

ΔΙΕΚ. 

Κατόπιν των ανωτέρω ο κ. Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού 

Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά. 

       Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπόψη την 

ανάγκη εξεύρεσης νέου χώρου κατάλληλου για τη στέγαση του ΔΙΕΚ Μαρκοπούλου,  
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ο οποίος θα συμβάλλει στη καλύτερη λειτουργία του 1ου Γυμνασίου και του ΔΙΕΚ 

Μαρκοπούλου  και τις δ/ξεις των Ν. 3852/10 και Ν.3463/06 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

         Εγκρίνει την αναγκαιότητα εξεύρεσης νέου χώρου εντός του Δήμου 

Μαρκοπούλου για τη μεταστέγαση του ΔΙΕΚ Μαρκοπούλου  με βάση την παράγραφο 

(Δ) της εισήγησης της Αντιδημάρχου Παιδείας και εξουσιοδοτεί τη Δημοτική Αρχή, 

όπως προβεί σε κάθε προς τούτο αναγκαία ενέργεια.  

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 280/2018. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:         

 

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ Ι. ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ 

ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ 

ΚΙΜΠΙΖΗ ΜΑΡΙΑ 
  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΚΑΒΑΣΑΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ 
  ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 
  ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
                ΔΡΙΤΣΑ ΜΠΙΛΙΩ 
              ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΜΑΝΤΑΛΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
                    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΠΑΣΙΔΕΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
  ΟΡΦΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
           ΣΩΤΗΡΗΣ Ι.ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΦΡΑΓΚΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
 ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ-ΦΡΑΓΚΟΥ ΕΛΕΝΗ 
 ΑΔΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
 ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 ΜΠΕΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ 
 ΜΠΕΗ ΘΑΛΕΙΑ 
 ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 
   
  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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